

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 12.06.2023

### **Strategický plán rozvoje města Brod 2023-2032**

**Předkládá:** Tomáš Klinecký,

**Zpracoval:** Martina Vlastníková,

**Konzultováno:** Tomáš Klinecký, Jana Marková, Milan Majer, Pavel Kvasnička, Martin Sahula, Markéta Havlíčková, Evžen Pospíšil, Vladimír Jakub Mrvík, Šárka Jedličková, Jiří Paulů

### **Návrh na usnesení:**

**Zastupitelstvo města schvaluje:**

- strategický plán rozvoje města Český Brod 2023-2032.

### **Důvodová zpráva:**

#### **1) Informace o materiálu pro RM (ZM)**

Předložený materiál navazuje na bod jednání a usnesení č. 16/2022 ze dne 5. 1. 2022 [Notes Link](#) a následně na bod jednání a usnesení č. 197/2022 ze dne 11. 5. 2022 [Notes Link](#), kdy Rada města Český Brod schválila smlouvu o partnerství na realizaci projektu Digitální Agora v Českém Brodě. Strategický dokument vznikl v průběhu let 2022/2023. Řídící skupina ve složení vedení města a zástupců odboru rozvoje vytipovala členy týmu pro tvorbu strategie, kteří pak společně na třech schůzkách a formou krátkých rozhovorů definovali vizi rozvoje města. Dále se tým rozdělil do tří tematických pracovních skupin, které se věnovaly cílům, opatřením a aktivitám/projektům v oblastech: 1) Rozvoji komunity, občanské vybavenosti, řízení a správy města, bezpečnosti a vnějších vztahů, 2) Vzhledu obce a veřejného prostoru, volnočasové, sportovní a kulturní infrastruktury, v ekonomickém a stavebním rozvoji města a 3) Dopravě, technické infrastruktury a životním prostředí. Do jednotlivých pracovních skupin byla následně přizvaná i široká veřejnost. Zpracovatelkou strategického plánu je paní Simona Kosíková. Řídící skupina dále také multikriteriální analýzou definovala témata/projekty pro participativní část strategického plánu, kterými jsou Revitalizace Jiráskových sadů, Nová podoba náměstí, Revitalizace deponie, Chodníkový program a Bezpečně do škol. Zapojení veřejnosti do jednotlivých projektů proběhlo současně vždy veřejným setkáním i jedním z online nástrojů formou dotazníku, diskuze nebo ankety. Výstupy participace byly prezentovány na online setkáních. Souhrnné informace aktivit participativní části naleznete na webových stránkách strategického plánu [www.Brod2032.cz](http://www.Brod2032.cz).

#### **2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)**

**3) Dopady řešení na rozpočet města**

**4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města**

**5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu**